Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului

Barem  pentru proba scrisă – Faza naţională a Concursurilor profesionale – 02 mai 2008

CONCURS PROFESIONAL

Faza naţională – 02.05.2008

Domeniul: ELECTROMECANIC
Calificarea profesională: ELECTROMECANIC UTILAJE ŞI INSTALAŢII INDUSTRIALE

Anul de completare

Barem de corectare şi notare

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I. 







TOTAL: 14 puncte

1.  –b ; 2. – b; 3. – b; 4. – c; 5. –b ; 6. –d ; 7. – .b 

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.

Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă câte 0p.

Subiectul. II. 







TOTAL: 10 puncte

1.  –a ; 2. –f ; 3. – a; 4. – f; 5. –a . 

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.

Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă câte 0p.

Subiectul. III. 







TOTAL: 6 puncte

1.  –b ; 2. –g ; 3. –a; 4. –f ; 5. –d; 6. -e. 

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1p.

Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă câte 0p.

Subiectul. IV. 






TOTAL: 30 puncte
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1. 10 puncte

a. contactor cu mişcare de translaţie; 2 p
Pentru răspuns corect se acordă  2p.

Pentru  răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă  0p.

 b. 3-bobină, 4- contact fix, 7-puntea contactelor mobile, 10-borne. 8p
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.

Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă  0p.

2. 10 puncte

   a. (1) - împingere;
   b. (2) - coborâtor;
   c. (3) - excitaţie;
   d. (4) - aparent;

   e. (5) – faze.

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.

Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă  0p.

IV. 3

a. 4 puncte

separată, serie, derivaţie, mixtă, compound;

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.

Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă  0p.

b. 6 puncte

- montarea tuburilor de protecţie şi a conductelor electrice
· montarea tablourilor electrice

· montarea receptoarelor 

· montarea prizei de pământ şi a reţelei generale de legare la pământ

· executarea legăturilor la tablourile electrice şi la priza de pământ

· punerea sub tensiune a instalaţiei 

Pentru răspuns corect şi complet se acordă 6 p.

Pentru răspuns parţial corect sau incomplet, se acordă  3p.

Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă  0p.

Subiectul. V. 






           TOTAL: 30 puncte

V.1. 10 puncte

a. 5 puncte

P1= Pn/ η= 8,8/0,8 = 11kW

Se acordă câte 2 puncte pentru relaţie de calcul, 2 puncte pentru calcul corect şi  1 punct pentru unitatea de măsură corect exprimată 

b. 5 puncte
I= 
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Se acordă câte 2 puncte pentru relaţie de calcul, 2 puncte pentru calcul corect şi  1 punct pentru unitatea de măsură corect exprimată 
V.2. 14 puncte

a.  4 puncte

- suprafaţa rugoasă, murdară sau ovalizată

- scurtcircuite între lamele 
- jocul lamelelor colectoare
- mica dintre lamelele colectorului este ieşită deasupra lamelelor

- lamelele sunt puse la masă 

- lamelele colectorului au scânteiere

- lamelele sunt arse
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2p.

Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă  0p.

b. 10 puncte

- suprafaţa rugoasă, murdară sau ovalizată: 
Se strunjeşte colectorul în stare rece şi se şlefuieşte cu bandă sticlată. Colectorul se curăţă şi se aspiră.
- scurtcircuite între lamele: 
Se determină lamelele scurtcircuitate cu ajutorul unei lămpi de control care nu trebuie să se aprindă când electrozii ating două lamele vecine. 

Scurtcircuitele exterioare între lamele se înlătura cu ajutorul unei pânze de ferăstrău sau cu un cârlig special.

· jocul lamelelor colectoare se poate constata dacă la lovirea lamelelor cu ciocanul unele dintre lamele se deplasează. 

În cazul acestui defect lamelele se pot fixa prin strângerea conurilor de presare cu ajutorul buloanelor sau piuliţelor de strângere concomitent cu încălzirea colectorului. La încalzirea colectorului trebuie avut grijă ca înfăşurarea să fie protejată prin plăci de azbest.
Pentru răspuns corect şi complet se acordă 10 p.

Pentru răspuns parţial corect sau incomplet, se acordă  5 p.

Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă  0p.

V.3.   6 puncte

a.  KT= U1/U20= 380/240= 1,58

Se acordă câte 2 puncte pentru relaţie de calcul, 1 punct pentru calcul corect.
b. KI= N1/N2 ≈ U1/U20= 1,58

Se acordă câte 2 puncte pentru relaţie de calcul, 1 punct pentru calcul corect.
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